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Protokoll fört vid möte med 
arbetsmarknadsnämndens råd för 
funktionshinderfrågor 

Tidpunkt 
Onsdagen den 24 maj 2023 
Möte med presidiet, kl. 13.00-14.00 
Möte med rådet, kl. 14:00-15:00 

Plats 
Arbetsmarknadsförvaltningen, Palmfeltsvägen 5 

Närvarande från rådet för funktionshinderfrågor 
Bengt Lyngbäck, FUB Stockholm- För barn, unga och vuxna med 
utvecklingsstörning (deltog via Skype endast under mötet med presidiet) 
Ahmed Cherif, FHDBF – Föreningen för Hörselskadade och Döva Barn med 
familjer 
Anderas Nyhlén, Autism Stockholms Län 
Ann-Cristin Broberg, Neuroförbundet Stockholm (Mötesordförande) 
Doaa Zatara, SRF Synskadades Riksförbund Stockholms stad 

Närvarande från arbetsmarknadsförvaltningen 
Amanda Broman, administrativ chef  
Kicki Wattjersson, Senior rådgivare, funktionsnedsättning och psykisk ohälsa 
Amina Engman Bel Haj, Strategi inom mänskliga rättigheter, UU-staben 
Kristina Hultgren, biträdande chef, UU-staben 

Förhinder 
Sven Zacharia, SRF Synskadades Riksförbund Stockholms stad  
Magnus Lindmark, DHRS Delaktighet, Handlingskraft, Rörelsefrihet 
Stockholmsavdelningen  
Karina Uddén, förvaltningschef 
Lykke Ask, ordinarie sekreterare 

Justering 
Justerat den 26 maj 2023 
 
Ann-Christin Broberg  Amanda Broman  Ahmed Cherif 
Mötesordförande   Sekreterare    Justerare   
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Noteringar från möte med arbetsmarknadsnämndens presidium 

Innan rådets ordinarie möte genomfördes ett dialogmöte med 
arbetsmarknadsnämndens ordförande Arvid Vikman Rindevall (S) och 
vice ordförande Johan Kling (C). 

Vid mötet fördes dialog om bland annat: 
- Rådets roll och funktion 
- Möjligheten till styrning och uppföljning inom de områden som 

programmet för delaktighet omfattar. 
- Hur dialogen mellan rådet och nämnden ska gå till och hur rådet 

kan göras delaktiga i uppföljning och utveckling av 
verksamheten. 
 

Arbetsmarknadsnämndens ordförande föreslog rådet att ha som uppdrag 
att under två år undersöka och redogöra för på vilket sätt förvaltningen 
och nämnden arbetar för att ge stöd till personer med 
funktionsnedsättning att komma in på arbetsmarknaden, och föreslå till 
arbetsmarknadsnämnden hur det arbetet skulle kunna följas upp och 
utvecklas. 
 
Ordinarie möte med arbetsmarknadsnämndens råd för 
funktionshinderfrågor 

§1. Mötesordförande Ann-Cristin Broberg öppnade mötet och 
dagordningen fastställdes. 

 
Amanda Broman valdes som sekreterare då ordinarie sekreterare var 
frånvarande vid dagens sammanträde. 

§2. Ahmed Cherif valdes till justerare och protokollet ska justeras den 
26 maj. 

§3. Föregående möte och föregående mötesprotokoll 
 
Inga synpunkter lämnades och föregående protokoll lades till 
handlingarna. 
 

§4. Återkoppling från workshop om nytt arbetssätt för rådet  
Inför mötet har anteckningar från workshopen skickats ut. Dessa läggs 
som bilaga till protokollet. 

Kicki Wattjersson, Amina Engman Bel Haj och Kristina Hultgren 
redogjorde för återkoppling utifrån workshop om nytt arbetssätt för 
rådet, om hur möjligheterna till dialog och inflytande kan stärkas för 
rådets arbete. 
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Rådet förde dialog kring hur arbetet framåt ska ske utifrån att öka 
delaktigheten för rådet. Vid nästa möte med rådet deltar representanter 
från Vuxenutbildning Stockholm för att informera om den verksamhet 
som bedrivs inom det området. Vid nästkommande möte kan rådet även 
fortsätta dialogen om det förslag till uppdrag som ordförande i 
arbetsmarknadsnämnden lämnade, och hur förvaltningen, genom till 
exempel information och dialog, skulle kunna bidra med det. 

§5. Ärenden inför arbetsmarknadsnämndens sammanträde 
 
Rådet har tagit del av ärenden till arbetsmarknadsnämndens 
sammanträde den 30 maj 2023 och lägger dessa till handlingarna 
utan synpunkter.  
 
§6. Övriga frågor 
Kicki Wattjersson informerade om ”Vidga vyerna - för en inkluderande 
arbetsmarknad” som arbetsmarknadsförvaltningen genomför. Rådet 
kommer att få en särskild inbjudan till detta. 

Ordförande tackade för deltagandet och avslutade mötet.
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